

ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается
с 17 марта
1935 года

№ 9 (76629)

Суббота, 4 марта 2023 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru

68
Марта



В работе и в домашних делах, на должности бухгалтера и выполняя обязанности мамы троих детей, Анна Николаевна Долгиева последовательна, трудолюбива и полна оптимизма.

Стремление к счастью

Почему-то всегда бывает так, что трудный путь достается легким людям. Причем, чем легче, жизнерадостнее человек, чем проще смотрит на вещи, тем более сложные испытания готовит ему судьба. Если посидеть, подумать, поразмышлять, то, наверное, можно найти корень и причины этого обстоятельства. Кто-то свяжет это с промыслом Божиим, кто-то с психологией. Но на самом деле не так важны причины, сколько следствие и итог.

Все мы считаем, что высшей мерой справедливости должно быть то, что такие люди в конце концов получают в полной мере свою долю счастья, мира, покоя в душе, добра и благополучия, радости и любви. И чаще всего именно женщина, в силу ее слабости и незащищенности перед превратностями судьбы вызывает наибольшее сочувствие, участие и радость в случае благополучного исхода. И поэтому, слушая ответы Анны Николаевны Долгиевой на вопросы о ее жизни, ты невольно начинаешь желать, чтобы все трудности в рассказе побыстрее остались позади и наступила долгожданная счастливая развязка. И если не уточнять у нее детали, какие-то подробности, то ее история звучала бы так: "Я родилась в Высокой Гриве, закончила школу в Подойниково, колледж и университет в Барнау-

ле, вышла замуж, родила троих детей и стала счастливой". И это правда.

Но правда и в том, что между строк здесь были и годы бесконечных переездов по съемным домам. Как в старых романах и кино Анна всюду следовала за мужем, вместе с ним "преодолевая все тяготы и лишения службы". Евгений – человек ответственный и упорный в достижении целей, он ставил работу во главу угла, отдавая ей, без преувеличения, всего себя полностью. А супруга отдавала себя быту, заботе об уюте и тепле в каждом новом жилище и о маленькой дочке Софии, родившейся в такой непростой период жизни молодой семьи. Отказавшись на это время от своих личных карьерных планов, от своей любимой работы, она стала настоящим хранителем домашнего очага. Была

последовательна в своем нелегком труде, и не менее настойчива и самоотверженна, чем муж.

Мелькали годы и населенные пункты. Семья спустя время вернулась в родной район. Анна смогла, наконец, вернуться к своей работе бухгалтера. Это со стороны несведущего человека кажется, что эта профессия – занятие скучное и однообразное. На самом деле в ней много нюансов и направлений, изучение которых повышает уровень и классность специалиста. И продолжила Анна Николаевна свою карьеру как раз в новой для себя сфере частного бизнеса.

Многие из нас считали бы и такую ситуацию достойной для хорошего финала. Но жизнь-то на этом не остановилась. Вскоре родился и второй долгожданный ребенок – дочь Таня. И наконец, семья стала обладательницей и такого долгожданного собственного дома в Панкрушихе. Анна Николаевна, встав в кадровый резерв в Администрации района, вскоре получила и ожидаемую должность по своей специальности. Работа была сложной, но интересной. И, как говорит сама А. Н. Долгиева, она почерпнула в ней немало полезного для себя, ведь

это было уже третье направление в бухгалтерской деятельности, в котором она со временем смогла разобраться опять же, благодаря своему усердию.

Казалось, в жизни не хватает самого малого. И самый малый с редким именем Пантелей, полученным им от прадеда не заставил себя ждать. Родившийся в 2021 году под Новый год мальчик стал самым драгоценным подарком для всех членов этой дружной семьи. Кажется, с ним все достигло в семье Анны Николаевны апогея счастья и гармонии, когда каждый ее член получил в полной мере заслуженную долю внимания, заботы и любви, в равной степени. У родителей работа стала нужной для жизни, а не жизнь для работы. Отдых – всегда совместный, активный, здоровый. Дети растут в атмосфере понимания и отзывчивости. И у всех есть время для общих друзей и на совместный домашний труд.

В преддверии праздника хочется пожелать всем нашим женщинам только самых лучших окончаний всех добрых историй, как бы тяжело ни было в их начале.

Текст и фото
Сергея ГРИГОРЬЕВА.

Депутаты
выбрали Главу
Панкрушихинского района

→ стр. 3

И вновь
о победах
наших спортсменов

→ стр. 3

ТХ К сведению

"Соседская помощь"

Министерство социальной защиты Алтайского края обращается ко всем неравнодушным гражданам нашего региона.

Важно помнить о безопасности детей! Мы убедительно просим вас обращать внимание на детей, находящихся без присмотра взрослых, на дорогах и т.д.

Рядом с вами могут проживать семьи с детьми, которые нуждаются в помощи и находятся в социально опасном положении.

Также просим обратить внимание на соседей, одиноких и тяжелобольных пожилых людей, ветеранов, инвалидов, которым возможно нужна помощь.

Не проходите мимо и сообщите о сложной жизненной ситуации в Минсоцзащиту Алтайского края по тел.: 8 (3852) 27-36-01.

Напомним, Минсоцзащита региона проводит акцию "Соседская помощь". Специалисты социальной защиты принимают все сигналы от граждан. По каждому из них организована работа мобильной бригады с выездом на место.

Прожиточный минимум

В Алтайском крае с 1 января 2023 года действуют новые величины прожиточного минимума на человека. В частности, прожиточный минимум на душу населения установлен в размере 12 794 рубля.

Для трудоспособного населения – 13 945 рублей.

Для пенсионеров – 12 065 рублей.

Для детей – 13 373 рубля.

Такие суммы указаны в Постановлении Правительства Алтайского края от 30.11.2022 № 452.